
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Itinerár - Londýn a Brusel - 6 dní / 3 noci 

Ponte tour, s. r. o. ,Toplianska 2, 821 07 Bratislava, 0907 152 490 

Príchod na Slovensko v poobedných hodinách. 

Deň začneme návštevou jedného z kensingtonských múzeií (Technické, Prírodovedné, 
Victoria and Albert - všetky sú zdarma). Následne prejdeme okolo vychýreného nákupného 
domu Harrods a dáme si rozchod na obed. Po obede prejdeme okolo hlavnej kráľovskej 
rezidencie Buckingham Palace do štvrte Westminster, kde uvidíte legendárny Big Ben, 
budovy parlamentu a Westminster Abbey a cez vládnu triedu Whitehall sa dostaneme až na 
Trafalgar Square. Prejdeme cez šarmantný Covent Garden, cez Soho až na Piccadilly Circus, 
kde budeme mať čas na nákupy, fotenie a nasávanie atmosféry tejto pulzujúcej križovatky. 
Večer sa vrátime na ubytovanie. 

Ranným trajektom sa presunieme do Londýna. Prehliadku začneme v námornej štvrti 
Greenwich. Z rozľahlého parku sa pokocháme výhľadom na mesto. Postavíme sa jednou 
nohou na západ, druhou na východ, pri nultom poludníku. Navštívime Námorné múzeum a 
dáme si rozchod v uličkách romantického Greenwichu. Loďou sa presunieme do centra, 
preplávame pod svetoznámy Tower Bridge a vystúpime pri hrade Tower, ktorý navštívime. 
Prejdeme sa cez štvrť City, kde sa celý príbeh Londýna začal a táto štvrť je dodnes jeho 
významným jadrom. Uvidíte napr. HMS Belfast, londýnsku radnicu, The Gherkin, The 
Monument a St Paul’s Cathedral. Cez fotogenický Millenium Bridge prejdeme k TATE Gallery 
a Globe Theatre, kde si dáme čas na rozchod. Večer sa, plný zážitkov, presunieme na 
ubytovanie. 

Príchod do Bruselu v ranných hodinách. Návšteva Parlamentária a Domu európskej histórie. 
Následne prehliadka centra mesta - veľké námestie Grand Place s nádhernou neo-gotickou 
radnicou a maličký Manneken Pis. Kráľovská galéria a kráľovská štvrť. Po rozchode a čase na 
obed sa presunieme a navštívime ikonické Atómium, ktorého fotografia osvieži každý 
Instagram profil. Podvečer nás čaká cesta autobusom na ubytovanie v blízkosti Calais. 

Poobede odchod zo Slovenska. 1 . d e ň 

2 . d e ň 

3 . d e ň 

4 . d e ň 

Deň začneme návštevou London Eye. Následne navštívime jeden z kráľovských parkov—
Regent’s Park. Deň v Londýne zakončíme nakupovaním na Oxford Street, odkiaľ sa 
hromadnou dopravou presunieme k O2 Aréne, kde na nás už bude čakať autobus. 
Presunieme sa do Doveru a večerným trajektom sa preplavíme do Francúzska. Nasledovať 
bude cesta na Slovensko. 

5 . d e ň 

6 . d e ň 


